
 
 
 
 
 

《液压气动技术》试卷（Ⅰ）
 

 
单位：

 
姓名：

 
学号：

 
 
 
 
 
 

题号
 

一
 

二
 

三
 

四
 

五
 

六
 

总分
 

 

得分
 

 

一、判断题（ 分）
 

 

．液压缸活塞运动速度只取决于输入流量的大小，与压力无关。
 

（ ）
 

 

．液体流动时，其流量连续性方程是能量守恒定律在流体力学中的一种表达形式。
 

（ ）
 

 

．理想流体伯努力方程的物理意义是：在管内作稳定流动的理想流体，在任一截面上
 

 

的压力能、势能和动能可以互相转换，但其总和不变。
 

（ ）
 

 

．雷诺数是判断层流和紊流的判据。
 

（ ）
 

 

．薄壁小孔因其通流量与油液的粘度无关，即对油温的变化不敏感，因此，常用作调
 

 

节流量的节流器。 （ ）
 

 

．流经缝隙的流量随缝隙值的增加而成倍增加。
 

（ ）
 

 

．流量可改变的液压泵称为变量泵。
 

（ ）
 

 

．定量泵是指输出流量不随泵的输出压力改变的泵。
 

（ ）
 

 

．当液压泵的进、出口压力差为零时，泵输出的流量即为理论流量。
 

（ ）
 

 

．配流轴式径向柱塞泵的排量 与定子相对转子的偏心成正比，改变偏心即可改变排
 

 

量。 （ ）
 

 

二、选择题（ 分）
 

 

．运动速度（
 

 
 

）时宜采用粘度较低的液压油减少摩擦损失：工作压力（
 

 
 

）时宜采
 

 
 

用粘度较高的液压油以减少泄漏。
 

 

高
 

 
 

低
 

 
 

 
高

 

 
 

高
 

  
低

 

  
高

 

 

 
低

 

  
低

 
 

 
 在用一个泵驱动一个执行元件的液压系统中，采用三位四通换向阀使泵卸荷，应选

用（）型中位机能
 

“ ”型
 

 
 

“ ”型 

 
 

“ ”型
 

  
“ ”型 

 
 

调速阀是用（
 

  
）而成的

 
  

节流阀和顺序阀串联
 

 

节流阀和定差减压阀串联
 

  
节流阀和顺序阀并联

 

 
节流阀和定差减压阀并联

 



 
 
 

 

．如图，已知单杆活塞缸两腔有效面积 ， ，泵供油量 ，活塞左右运动速度分别为 ，

。若 ，则大腔的流量为 ；
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    

    

 

．当负载变化时泵的下列指标中哪些变化
 

。
 

 

 
额定压力

 

 
 

 
工作压力

 

 
 

 
最大压力

 

  

 
吸入压力

 

  

三、简答题（ 分）
 

 

、液体静压力具有两个基本特性是什么
  

 

．说明下图所示双泵双速回路的工作原理，如何正确确定阀
 

、 的调定压力
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

．何谓气穴现象？它有哪些危害？通常采取哪些措施防止气穴及气蚀？
 

 

四、分析题（ 分）
 

 

分析图中所示液压系统，说明下列问题：
 

 

（ ）阀 、阀 、阀 组成什么回路  
 

（ ）本系统中阀 、阀 可用液压元件中哪一种阀来代替  
 

（ ）系统工作正常时 为使柱塞能够平稳右移 在系统工作压力 、阀 的调整压力  

 

和阀 的调整压力 这三种中 哪个压力值最大 ，哪个最小或者相等 请予以说明。
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 图示表示一个双作用叶片泵的吸油   排油 两个配油盘，试分析说明以下问题

 

（ ）标出配油盘的吸油窗口和排油窗口。 
 

（ ）盲槽 ，环槽 和凹坑 有何用途？ 
 

（ ）三角形浅槽 的作用是什么？ 
 

（ ）图中的四个三角形浅沟槽有画错处，请改正。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

五、计算题 分
 

 

． 图示的简化回路中，溢流阀的调定压力是 系统工作时溢流阀始终有油流回油

箱，活塞有效工作面积为 求当负载分别为： × ； ； × 时，

油缸出口压力 各为多少？
 



 
 
 

 

． 已知液压泵转速为 排量为 ，额定压力为
 

，实际输出流量
 

 

为 泵的总效率为 ，求：

⑴泵的理论流量；⑵泵的容积效率和机

械效率；⑶驱动液压泵所需的电动机功

率。 

 
 
 

 

六、综合题（ 分）
 

 

下图所示回路可实行 “快进——工进——快退——原位停止和液压泵卸荷”
 

的工作循环，
 

 

已知： × × ， × 节流阀的开口 × ；流量系数
 

 

，油液密度 ρ ，溢流阀的调整压力
 

，
 

 

（ ）完成电磁铁动作顺序表（通电“＋”  ，断电“－”） 
 

（ ）试求： 

 

．外负载 ＝ 时，活塞快进时的速度及泵的输出油压？
 

 

．外负载 ＝ 时，活塞工进时的速度﹑回路效率及泵的输出油压？
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    

 

快
 

进
 

 

工
 

进
 

 

快
 

退
 

 

原位停止，泵卸荷
 



 
 
 
 
 
 
 

 

《液压气动技术》试卷（Ⅱ）
 

 

班级：
 

姓名：
 

学号：
 

 
 
 
 
 

题号
 

 
 
 
 

 

一
 

 
 
 
 

 

二
 

 
 
 
 

 

三
 

 
 
 
 

 

四
 

 
 
 
 

 

五
 

 
 
 
 

 

六
 

 
 
 
 

 

总分
 

 
 

得分
 

 

一、填空（ 分）
 

 

．在液压系统中，不考虑容积损失与机械损失，系统的压力决定于
  

，而执行元件
 

 

的运动速度决定于
 

。
 

 

．在研究流动液体时，把假设
 

的液体称为理想流体。
 

 

．雷诺数的物理意义： 影响液体流动的力主要是惯性力和粘性力，
 
雷诺数大，说明（

 

 

力起主导作用，这样的液流呈紊流状态；雷诺数小，说明（
 

）力起主导作用，液流呈
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

）
 

 

 
层流状态。

 

 

．液压油的粘度随液压油的温度和压力而变，当压力增大时，液压油粘度
  

；当液
 

 

压油温度升高时，液压油的粘度
 

 
 

 

 
 

。
 

 
 

．节流阀的流量特性公式的一般形式是
 

 

 

  

 

 
，当节流口为薄壁孔口时，

 

  

 

  

 

 

，当节流口细长孔口时，
 

 

 

 

。
 

 
 

、齿轮泵中每一对齿完成一次啮合过程就排一次油，实际在这一过程中，压油腔容积
 

 

的变化率每一瞬时是不均匀的，因此，会产生流量（
 

）。
 

 

．液压缸的结构可分为缸筒和缸盖、
 

、密封装置、
 

、排气装置等五个基本
 

 

部分。
  

．方向控制阀的工作原理是利用 相对位置改变，实现油路与油路间的
 

，以
 

满足系统对油流方向的要求。
  

．进油和回油节流调速回路的效率低，其主要原因是
 

。
 

．斜盘式轴向柱塞泵的缸体、柱塞、压盘、斜盘、配油盘中随输入轴一起转动的为
 

、
 

、 。
  

 

二、选择题（ 分）
 

 

．如图，已知单杆活塞缸两腔有效面积 ， ，泵供油量 ，活塞左右运动速度分别为

υ ，υ 。若 υ υ ，则无杆腔活塞有效面积 为 。
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    

   

    
．当负载变化时泵的下列指标中哪些变化

 
。

 

 

额定压力
 

工作压力
 

 

最大压力
 

吸入压力
 

 

．在调速回路中，采用
 

回路的系统效率高
 

 

节流阀的节流调速
 

容积调速
 

 

容积节流调速
 

调速阀的节流调速
 

 

 在某汽车起重机液压系统支腿回路中，为以保证液压支腿在承受起重负载时不会缩

 

回，在车辆行驶或停放时支腿也不会在重力作用下自动伸出，常常采用由
 

 
 

 

 
 

构成可
 

 
 

靠的锁紧回路。
 

 

型机能三位换向阀
 

 
 

平衡阀
 

 
 

节流阀
 

  
液压锁

 

 
 

在没有泄漏的情况下，根据泵的几何尺寸计算得到的流量称为（
 

  
）

 

  
实际流量

 

 
理论流量

 

 
 

额定流量
 

  
瞬时流量

 

  

三、简答题（ 分）
 

 

．简述液压冲击产生的原因。
 

 

．简述蓄能器的作用。
 

 

．简述差动缸连接的特点及应用场合。
 

 

四、分析题（ 分）
 

 

．说明下图所示双泵双速回路的工作原理，如何正确调整阀
 

、 的调定压力？
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

．若先导式溢流阀主阀芯阻尼孔堵塞，将会出现什么故障
 

为什么
 

 

．图为一个二级调速回路，图中 为溢流阀， 为远程调压阀，试分析二级调速原理。
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

４．液控单向阀为什么有内泄式和外泄式之分
 

什么情况下采用外泄式？
 

 

五、计算题 分
 

 

如图所示的进油路节流调速回路中，液压缸有效面积
 

    
 
，

   ㎝ ，  

溢流阀的调定压力 × ，节流阀为薄壁小孔， 其通流面积调定为 ㎝

，取 ，油液密度 ρ ，只考虑液流通过节流阀的压力损失，其他压

力损失和泄漏损失忽略不计。 试分别按照 ， 和 三种负载情况，计

算液压缸的运动速度。
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

、液压缸 和 并联，要求缸 先动作，速度可调，且当 缸活塞运动到终点后，缸
 

 

 才动作。试问图所示回路能否实现所要求的顺序动作？为什么？在不增加元件数量



 
 
 
 

 

（允许改变顺序阀的控制方式）的情况下，应如何改进？
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

六、综合题（ 分）
 

 

下图为双泵供油快速运动回路原理图和液压缸动作循环图。
 

 

、指出各元件的名称；
 

 

、写出液压缸在静止、快进、工进、快退时油流过程。
 



 
 
 
 
 
 
 

 

《液压气动技术》试卷（Ⅲ）
 

 

班级：
 

 

题号
 

 
 
 
 

 

一
 

 
 

姓名：
 

 

二
 

 
 
 
 

 

三
 

 
 

学号：
 

 

四
 

五
 

 
 
 
 

 

六
 

 
 
 
 

 

总分
 

 
 

得分
 

 

一、填空（ 分）
 

 

．一般的外啮合齿轮泵的进油口
  

，出油口
 

，这主要是为了解决外啮合齿轮
  

泵的
 

问题。
         

．液压系统中的两个重要参数是
 

和
 

，液压传动是以液体的
 

能传递动力
 

的。
          

．不可压缩液体定常流动的总的伯努利方程中除去液体的位能、压力能和动能外，还
  

应包括一项重要参数是液体沿流动方向的（
  

）的平均值。
    

．雷诺数的物理意义： 影响液体流动的力主要是惯性力和粘性力，
 

雷诺数大，说明（
 

）
 

力起主导作用，这样的液流呈紊流状态；雷诺数小，说明（
 

）力起主导作用，液流呈
  

层流状态。
         

．变量泵是指
  

可以改变的液压泵。
    

．进油或回油节流调速回路的速度稳定性较
   

，为减小和避免速度随负载
  

变化而波动，通常在回路中用
  

来替代节流阀。
     

．压力控制阀共同特点是：利用
  

和
  

相平衡的原理来进行工作的。
  

．过滤器的过滤精度是指其
   

过滤掉的杂质颗粒的
    

．差动回路通常用于
 

场合。
       

．容积调速基本回路有三种，它们是
   

、
  

及
 

。
 

二、选择题（ 分）
         

 

 图示为轴向柱塞泵和轴向柱塞马达的工作原理图。 当缸体如图示方向旋转时， 请判断各

油口压力高低，作液压泵用时 ，作油马达用时 。
 

 
ａ为高压油口

 

 
 

为低压油口
 

 
 

为高压油口
 

 
 

为低压油口
 

 
 

为高压油口
 

  
为低压油口

 

  
为高压油口

 

  
为低压油口

 



 
 
 

 

．高压系统宜采用
 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 

泵。
 

 
 

 
外啮合齿轮

 

  
轴向柱塞

 

 
 

叶片
 

  
内啮合齿轮

 

 
 

．液压缸的种类繁多，
 

 

 

 

可作双作用液压缸，而
 

 

 

 

只能作单作用液压缸。
 

 
 

柱塞式液压缸
 

  
活塞式液压缸

 

 
 

摆动液压缸
 

  
伸缩式液压缸

 

 
 

在定量泵—变量马达的容积调速回路中，如果液压马达所驱动的负载转矩变小
 

  
其他

 

 
 

参数不变 ，若不考虑泄漏的影响，试判断马达转速
 

  

 

  
；泵的输出功率

 

  

 

  
。

 

 
 

增大
 

  
减小

 

 
 

基本不变
 

  
无法判断

 

 
 

．在压力控制的顺序动作回路中，
 
顺序阀和压力继电路的调定压力应

  
执行元件前

 

 

一动作的最高压力。
 

 

大于
 

小于
 

 

等于
 

无法判断
 

 

三、简答题（ 分）
 

 

．液压泵工作的基本条件是什么？液压泵在液压系统中的工作压力决定于什么？
 

 

．简述油箱的功用及主要类型？
 

 

．液体静压力具有两个基本特性是什么
  

 

四、分析题（ 分）
 

 

．如图示回路，溢流阀的调定压力为 。顺序阀的调定压力为
 

，液压缸无杆
 

 

腔有效面积为 ＝ ，负载 ＝ 。当换向阀处于图示位置时，试问活塞运动
 

 

时和活塞到终点停止运动时， 两点的压力各为多大？又负载
 

时， 两
 

 

点的压力又为多大？（管路损失忽略不计）
 



 
 
 

 

．如图（ ）（ ）所示，节流阀同样串联在液压泵和执行元件之间，调节节流阀通流面
 

 

积，能否改变执行元件的运动速度？为什么？
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

五、计算题 分
 

 

．在右图的单杆液压缸中，已知缸体内径 ，活塞杆直径 ，活塞向右运

动的速度 。求进入和流出液压缸的流量 和 为多少。
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

．试分析单杆活塞缸差动连接时无杆腔受力及活塞伸出速度。
 

 
 
 

 

六、综合题（ 分）
 

 

某机床进给回路如下图所示，它可以实现快进→工进→快退的工作循环。根据此回
 

 

路的工作原理，填写电磁铁动作表。 （电磁铁通电时，在空格中记“＋”
 

号；反之，断
 

 

电记“－”号）
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

电磁铁
    

 

工作环节
 

 

快进
 

 

工进
 

 

快退
 



 
 
 
 
 

《液压气动技术》试卷（Ⅳ）
 

 

班级：
 

姓名：
 

学号：
 

 
 
 
 

 

题号
 

一
 

二
 

三
 

四
 

五
 

六
 

总分
 

 

得分
 

 

一、填空（ 分）
 

 

 在液压系统中，由于某种原因，液体压力在某一瞬间突然升高， 产生很高的压力峰值，

 

这种现象称为
 

。
      

  
节流阀通常采用薄壁小孔，其原因是通过它的流量与

  
无关，使流量受

 

  
的变化较小。

       

 
在液压传动中，常用的方向控制回路有

   
回路、

  
回路和

 

  
回路。

       

 
液压传动中最重要的参数是

  
和

 
，而两者的乘积则是

 

  
。

       

  
液压控制阀按作用可分为

   
控制阀、

  
控制阀和

 

  
控制阀。

       

 
液压马达把

 
转换成

  
，输出的主要参数是

  

和
 

。
       

 
外啮合齿轮泵中，最为严重的泄漏途径是

  
。

   

 
如果调速回路既要求效率高，又要求有良好的低速稳定性，则可采用

   

调速回路。
       

、压力控制阀共同特点是：利用
  

原理进行工作。
   

 

、当柱塞泵的柱塞数为
 

提示：指奇偶性 时，可以降低柱塞泵的流量脉动。
 

 

二、选择题（ 分）
 

 

．流量连续性方程是
 

在流体力学中的表达形式，而伯努利方程是
  

在流体力
 

 

学中的表达形式。
 

 

能量守恒定律
 

动量定理
 

 

质量守恒定律
 

帕斯卡原理
 

 

．按照国家标准代号 ／ — ，固体颗粒污染等级代号由斜线隔开的两个标
 

 

号组成：第一个标号表示 工作介质中大于
 

的颗粒数，第二个标号表示
 

工
 

 

作介质中大于
 

的颗粒数。
 



 
 
 

 

μ
 

μ
 

 

μ
 

μ
 

 

．容积调速回路中，
 

的调速方式为恒转矩调节；
 

的调节为恒定功率调节。
 

 

定量泵—变量马达
 

变量泵—定量马达
 

 

变量泵—变量马达
 

定量泵—定量马达
 

 

．齿轮泵的泄漏有下述三种途径，试指出：其中
 

对容积效率影响最大。
 

 

 齿顶圆和泵壳体的径向间隙。

 齿轮端面与侧盖板之间的轴向间隙。

 齿面接触处 啮合点 的泄漏。

 以上三种

 

．在某一液压设备中需要一个完成很长工作行程的液压缸，宜采用下述液压缸中的
 

 

（
 

）
 

 

单活塞杆液压缸
 

双活塞杆液压缸
 

 

柱塞式液压缸
 

伸缩式液压缸
 

 

三、简答题（ 分）
 

 

．如果先导式溢流阀阻尼孔堵塞，会出现怎样的情况？若用直径较大的孔代替原阻尼
 

 

孔又会出现怎样的情况？
 

 

．举出滤油器的各种可能安装位置。
 

 

．简述液压传动的优点。
 

 

四、分析题（ 分）
 

 

．如何理解“液压泵的压力升高会使流量减少”的说法
  

 
 
 

 

 夹紧回路如下图所示，若溢流阀的调整压力 ＝ 、减压阀的调整压力 ＝ ，

试分析活塞空载运动时 、 两点的压力各为多少？减压阀的阀芯处于什么状态？工件

夹紧活塞停止运动后， 、 两点的压力又各为多少？此时， 减压阀芯又处于什么状态？



 
 
 

 

五、计算题 分
 

 

已知泵的额定流量为 ，额定压力为 ，当转速为 时，机
 

 

械效率为
 
η 。由实验测得，当泵的出口压力为零时，流量为

 

 
 

 

 

 

，压力为
 

 
 

 

 
 

 

  
时，流量为

 

 

，求：
 

  
） 泵的容积效率；

 

 

）
 

如泵的转速下降到
 

，在额定压力下工作时， 估算泵的流量为多少？
 

 

）
 

上述两种转速下泵的驱动效率。
 

 
 
 

 

六、综合题（ 分）
 

 

下图为带补偿装置的串联液压缸同步回路，用顺序阀实现压力控制的顺序回路，二
 

 

位二通电磁阀 和 通电情况为： （电磁铁通电时，在空格中记“＋” 号；反之，断电

记“－”号）
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

工作状态
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

二位二通电
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

二位二通电
 

 
 

磁阀
 

 

 

  
磁阀

 

 

 

 
 

缸 中的活塞先运动到底而缸 中的活塞未运动到

底时 
 

缸 中的活塞先运动到底而缸 中的活塞未运动到

底时 



 
 
 
 
 

《液压气动技术》试卷（Ⅴ）
 

 

班级：
 

姓名：
 

学号：
 

 
 
 
 

 

题号
 

一
 

二
 

三
 

四
 

五
 

六
 

总分
 

 

得分
 

 

一、填空（ 分）
 

 

 
液压传动是基于工程流体力学的

 
原理。

   

  
油液动力粘度的物理意义是

  
。

   

  
在液压系统中，由于某一元件的工作状态突变引起油压急剧上升

 
在一瞬间突然产生

 

很高的压力峰值，同时发生急剧的压力升降交替的阻尼波动过程称为（
 

）。
 

  
三位换向阀的阀芯处于

 
时 其各通口间的

 
称为换向阀的

 

中位机能。
     

  
启闭特性是指溢流阀从

   
过程中 通过溢流阀的流量与其对应的

 

  
之间的关系。

     

  
过滤器的过滤精度是指其

  
过滤掉的杂质颗粒的

 
。

 

  
液压泵和液压马达排量的

  
只与其

  
几何尺寸有

 

关。
     

  
差动回路可以  实现油缸的

  
运动 但 差动连接  时 油缸的推力却  明显的

 

       

  
进油和回油节流调速系统的效率低 主要原因是有

 
和

 

  
。

     

 
串联液压系统中 同时工作的液动机愈多

 
负载越大 则要求油泵的总出口压力

 

  
而流量只需满足

    
要求的供油量即

 

 

可。
 

 

二、选择题（ 分）
 

 

．在应用实际流体的伯努利方程时，当流体为层流流动，其动能修正系数
 

等于
 

 

。
     

    

．
    

．（
 

）和（
 

）是液压传动中最重要的参数，
  

 
压力和流量

 
压力和负载

  



 
 
 

 

 
压力和速度

  
流量和速度

 

 

．限制齿轮泵工作压力提高的主要因素是
 

。
 

 

存在困油现象
 

流量脉动
 

 

泄漏
 

径向力不平衡
 

 

．某液压回路， 如果要求液压缸停位准确， 且能实现中位液压泵卸荷， 那么使用具有
 

 

 
型中位机能的三位四通换向阀能满足要求。

 

 
 
 

 

型
 

型
 

 
 
 
 
 

型
 

型
 

 

．在减压回路中，减压阀调定压力为 ，溢流阀调定压力为 ，主油路暂不工作，减压
 

 
 

支路的负载压力为
 

 

 

。若 ，减压阀阀口状态为
 

 

 

 

 

 

；若 ，减压阀
 

 
 

阀口状态为
 

 
 

 

 
 
。

 

 
 

阀口处于小开口的减压工作状态
 

 

阀口处于完全关闭状态，不允许油流通过阀口
 

 

阀口处于基本关闭状态，但仍允许少量的流油通过阀口至先导阀
 

 

阀口处于全开启状态，减压阀不起减压作用
 

 
 

三、简答题（ 分）
 

 

 液压传动系统由哪几部分组成部分 各组成部分的作用是什么

 何谓气穴现象？它有哪些危害？通常采取哪些措施防止气穴及气蚀？

 齿轮泵的困油现象及其消除措施？
 

四、分析题（ 分）
 

 

．如图示回路，溢流阀的调定压力为 。顺序阀的调定压力为
 

，液压缸无杆
 

 

腔有效面积为 ＝ ，负载 ＝ 。当换向阀处于图示位置时，试问活塞运动
 

 

时和活塞到终点停止运动时， 两点的压力各为多大？又负载
 

时， 两
 

 

点的压力又为多大？（管路损失忽略不计）
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